
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 10 DE 
AGOSTO DE 2023. 

 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

” A PALAVRA DESCEU, A FIM DE QUE A TERRA, QUE ANTES ERA UM 
DESERTO, PRODUZISSE OS SEUS FRUTOS PARA NÓS”. OUÇAMOS COM 
ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO JOÃO 12, 24-26, QUE SERÁ 
PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 12,24-26 
 
 
Naquele tempo, disse Jesus a seus discípulos: 
 
24 "Em verdade, em verdade vos digo: 
Se o grão de trigo que cai na terra 
não morre, 
ele continua só um grão de trigo; 
mas se morre, 
então produz muito fruto. 
 
25 Quem se apega à sua vida, 
perde-a; 
mas quem faz pouca conta de sua vida neste mundo 
conservá-la-á para a vida eterna. 
 
26 Se alguém me quer servir, 
siga-me, 
e onde eu estou 
estará também o meu servo. 
Se alguém me serve, 
meu Pai o honrará". 
 
Palavra da Salvação. 
 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, EM ATENDIMENTO AO 
OFÍCIO Nº 08082023/01, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA 
APRESENTAÇÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO 
PL 030/2023, CONFORME O DESPACHO DA PRESIDÊNCIA Nº 003, DE 09 
DE AGOSTO DE 2023. 

MARIA JOSÉ: 
 



ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 
 

PROJETO DE LEI Nº 030/2023, DE 08 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL À CÂMARA MUNICIPAL, ESTABELECENDO 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ENCAMINHO O PL Nº 030/2023 PARA ANÁLISE DA COMISSÃO DE FOTC, 
PARA EMISSÃO DE PARECER EM CARÁTER DE URGÊNCIA. 
OPORTUNAMENTE, FICA SUSPENSA A SESSÃO POR ESPAÇO DE 
00:15MIN, PARA OS MEMBROS DA REFERIDA COMISSÃO SE REUNIREM E 
EMITIREM O ENTÃO PARECER. 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
030/2023, DE 08 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL À CÂMARA MUNICIPAL, ESTABELECENDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
E EM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 



CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


